



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера революции с премьер-министром Ирака - 21 /Oct/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (вторник) на встрече с премьер-министром Ирака господином Хейдар Аль-Эбади и сопровождающей его делегацией отметил, что безопасность и благосостояние, могущество и честь Ирака в качестве важной страны региона имеет для Исламской Республики Иран большое значение. Объявив решительную поддержку Ирана новому правительству Ирака, Верховный Лидер революции сказал: «Нынешнее положение региона, и, в частности, Ирака, является результатом безответственной политики иностранных держав и некоторых региональных стран в Сирии. Мы убеждены, что иракский народ и правительство этой страны, особенно, молодежь обладают способностью одержать верх над террористами и установить стабильность, и не испытывают нужды в участии чужеземцев».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции, поздравив правительство и народ Ирака по случаю успешной сдачи важного экзамена, - создания нового правительства, подчеркнул: «Ирак – это великая, влиятельная и важная в регионе страна, и в случае установления стабильности в стране и решения текущих вопросов она действительно сможет сыграть заметную роль».

Указав на труды и усилия предыдущих правительств Ирака в деле установления стабильности в стране и решения проблем народа, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Мы не забудем заслуги господина Нури Малеки перед Ираком и регионом».

Обратившись к господину доктору Хейдару Аль-Эбади, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Мы рядом с вами и будем серьезно защищать ваше правительство, подобно тому, как мы делали это при предыдущем правительстве».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Мы убеждены в нарастающей прочности уз между Ираном и Ираком, и на основе этого Исламская Республика Иран не пожалеет для этого все усилия, на которые она будет способна».

Первым приоритетом Ирака Верховный Лидер революции обозначил стабильность страны и сказал: «Как мы заявляли об этом ранее, мы убеждены, что иракский народ и правительство этой страны не нуждаются в чужеземцах и других странах в деле достижения стабильности в стране и решения своих проблем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул большое значение для Ирана безопасности Ирака, и добавил: «Сложность ситуации в регионе такова, что она неотделима от безопасности региональных стран, в то время как Исламская Республика Иран считает безопасность Ирака в качестве братской и соседней страны, с которой она связана широкими узами, своей безопасностью».

Лидер Исламской революции отметил, что политика последних лет, основанная на запрете использования территории Ирака против Сирии является правильной и мудрой, и заявил: «Настоящая ситуация в регионе является плодом безответственного поведения иностранных держав и некоторых региональных стран в отношении Сирии, и в этом вопросе нужно проявить твердую решимость».

Указав на объявленные претензии в отношении борьбы с ИГИЛ, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Мы не уверены и не доверяем честности авторов этих слов, и считаем, что проблема ИГИЛ и терроризма должна решаться силами самих региональных стран».



Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что политика национального, племенного и кланового единства нового иракского правительства является абсолютно правильной политикой, и далее сказал: «Ирак является единой географической единицей, и разделение его на шиитов и суннитов, арабов и курдов не имеет смысла».

Затем Лидер Исламской революции добавил: «Некоторые участники событий и некоторые племена должны обратить внимание на этот вопрос и знать, что меры, противодействующие национальному единству Ирака, не отвечают интересам этой страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что одним из преимуществ нового иракского правительства как и предыдущего правительства служит создание правительства на основе народного голосования и народной демократии, и затем подчеркнул: «Некоторые не хотят воспринимать воплощения подобной реальности в Ираке и регионе, но это событие произошло, и иракское правительство должно твердо сохранить это важное достижение».

Верховный Лидер революции сказал, что молодежь этой страны, готовая к защите своей страны, является бесценным богатством иракского правительства, и далее добавил: «Все видели, как в событиях последнего времени иракская молодежь, презрев все трудности, в опасных условиях вступила на арену действий».

Лидер Исламской революции заявил: «Нужно ценить это великое богатство, ибо именно молодежь в тот день, когда правительство Ирака будет нуждаться в помощи, поспешит к ней на помощь».

Встреча, на которой принимал участие первый вице-президент Джахангири, премьер-министр Ирака Хейдар Аль-Эбади выразил удовлетворение тем, что первой его официальной поездкой за рубеж после создания иракского правительства стал визит в Иран, и затем сказал: «Мы бесконечно благодарны весьма позитивной позиции Вашей Светлости, а также помощи Исламской Республики Иран, оказываемой нам в вопросе ИГИЛ и борьбы с терроризмом».

Премьер-министр назвал ИГИЛ и терроризм опасностью для всего региона, и подчеркнул: «К сожалению, некоторые страны не осознают всего масштаба и аспектов этой опасности. Мы убеждены, что с помощью бдительности двух народов Ирана и Ирака, помощи ученых и руководства Вашей Светлости мы сможем успешно пройти этот этап и заставить террористов отступить».

Указав на некоторые провокации, направленные на создание конфликтов между суннитами и шиитами, Аль-Эбади охарактеризовал новое иракское правительство как правительство национального единства, и коснувшись отношений Ирана и Ирака, сказал: «В ходе этого визита мы решительно настроены на еще большее, чем прежде, расширение связей между двумя странами в различных областях».